



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

问询“市民医生” 致力“诊治未病” 我市完成45个城市更新项目

新时代 新征程 新伟业

牢记嘱托 感恩奋进 全力推进高质量发展

本报讯(记者 李耀华 刘蔚 通讯员 杨迅 李唯)历经2年多的综合改造,海州区西小区日前完成一次“蝶变”,106栋居民楼内外粉饰一新,有限的空间腾出不少新车位,多个口袋公园变得更加清新宜人。据市住建局相关负责人介绍,西小区改造只是我市城市更新项目中的子项。截至目前,全市今年已完成城市更新项目45项,

包括老旧小区改造、城市功能提升及海绵城市项目建设等。相关项目实施过程中问询“市民医生”,最大限度减少或消除可能的“城市病”。

自西小区被纳入老旧小区改造项目后,小区里里外外都在发生着根本变化,破损的道路变得更加平坦,不时阻塞的下水道悉数通畅。“小区旧貌换新颜,工作人员功不可没。但具体哪里有堵点,哪里路灯不亮,居民心里最清楚。”谈起改造中的细节处

理,小区惠苑路9号楼的张女士十分满意。本轮老旧小区改造工作中,相关部门就“改什么”的问题,提前征求“市民医生”的意见、“怎么改”积极争取群众配合,通过广泛采纳意见,优化设计方案,为改造工作顺利实施打下良好基础。今年全市162个老旧小区改造均已进场施工或提前完工,并根据居民需要,完成老旧小区加装电梯63部。

作为改善市民居住环境的又一举措,在棚户区改造方面,全市年度计划新开工1110套,目前已建设并完成近800套,项目建设进展速度远超序时进度。在既有建筑隐患排查方面,全市

203.7万栋自建房排查任务已完成,初排存在隐患的经营性自建房已全部完成整治,其他自建房整治任务均在有序推进。同时,还基本建成保障性租赁住房1773套,完成目标任务的104.3%。为有效诊治可能的“城市病”,我市在其他城市更新项目建设中,均在听取市民意见和专家论证后作出合理安排。在城市给排水方面,我市实行排水防涝工作“片长制”,将主城区梳理划分为89个易涝点位,通过建立实时监测预警的城市防汛APP、提前储备抢险设备、疏通排水管网等方式,全力保障城市安全度汛。

(下转二版)

市政府召开专题会议

研究部署“综合查一次”和12345热线民生诉求办理工作

本报讯(记者 周莹)11月10日下午,市政府召开专题会议,研究部署“综合查一次”和12345民生诉求办理工作,要求进一步压实责任、明确目标,精准聚焦、务实举措,持续提升全市市场监管执法效能和民生诉求办理质效。市长邢正军主持会议并讲话,市领导任栋、韦怀余参加。

会议听取了全市“综合查一次”和12345热线民生诉求办理情况汇报。邢正军指出,“综合查一次”改革和12345热线民生诉求办理工作是优化营商环境的重要抓手,关系着地方发展环境的竞争力和美誉度,体现机关作风和干部能力水平。各地各部门要进一步聚焦“综合查一次”、民生诉求办理等相关工

作推进过程中的重点难点,加大工作力度,加强统筹协调,优化工作机制,协同联动加快提升工作质效。

邢正军强调,各地各部门要增进“综合查一次”改革共识,进一步增强工作责任感紧迫感。要坚持系统集成,梳理场景清单,细化内容标准,规范行为流程,要加强平台建设,强化数据归集,提升智能化管理水平,提高管理效率。要规范固化工作流程,推动检查权下放,推行执法全过程记录制度,并做好事后“综合会诊”工作。要规范重点环节,全面实行检查报备,体现柔性执法理念,严格规范行政处罚行为,健全第三方监管机制,有效畅通申诉渠道。要狠抓队伍建设,加强人员培训,严格持证执法,不断提升行政执法的

规范化水平。

邢正军指出,要聚力创新突破,进一步推进民生诉求办理提质增效。要始终坚持“群众利益无小事”的原则,发挥联系群众“民生线”作用,强化事项受理、跟踪办理和源头治理,不断提升民生热线响应率、诉求办结率和群众满意度。要持续提高数据分析能力,完善热点难点问题分析报告机制,为精准解决民生问题提供“风向标”,从源头上预防问题发生和减少重复投诉,助力基层治理效能提升。要高位高效调度,强化统筹协调、工作创新和督导推进,畅通横向纵向协同机制,构建全流程工作闭环体系,总结宣传推广典型案例,进一步凝聚优化营商环境提升效能工作合力。

(下转二版)

大干四季度 勇夺全年胜

全国秋粮收购逾4000万吨

据新华社北京11月10日电(记者 王立彬)当前全国秋粮收获接近尾声,各地秋粮已陆续上市,收购工作全面展开。截至目前,主产区各类粮食企业累计收购秋粮超4000万吨。

国家粮食和物资储备局10日最新发布数据显示,今年秋粮上市以来,各类粮食企业积极入市

收购,市场购销较为活跃,市场价格相对平稳,优质优价特征明显。国家粮食和物资储备局新闻发言人方进表示,各地要精心组织好秋粮市场化收购和政策性收购,优化为农服务、严格执法监管,严厉打击“打白条”“转圈粮”等违法违规行,切实维护市场秩序,保障种粮农民利益。

江苏:

严控体育健身服务行业预付卡资质金额

新华社南京11月10日电(记者 王恒志)记者10日从江苏省体育局获悉,江苏省体育局、江苏省市场监督管理局、中国金融监督管理总局江苏监管局联合发布《关于进一步加强体育健身服务行业预付式消费管理工作的通知》(以下简称《通知》),将严格把控预付卡发卡资质和金额,设立存管专用账户进行资金监管,并提出到2025年发行预付卡体育健身服务机构备案率达100%,预付资金有效监管率达90%以上。

《通知》对体育健身服务行业预付卡发放条件和金额进行了严格规定。预付卡期限不得长于场地租赁期限,且不得早于预付卡服务期开始前1个月收取费用。预收资金余额不得超过其上一年度主营业务收入,设立登记不足一年的预收资金余额不得超过其实缴资本的两倍。对个体消费者来说,不记名预付卡面值不得超过1000元,记名预付卡面值不得超过5000元。如果经营者、实控人、高管等人员有严重失信行为,或出现经营者、出资人被列入经营异常名录等情况,均不得发行预付卡。

《通知》提出要建立健全体育健身服务行业发行预付卡备案制度,并强化报备管理,到2025年,要实现发行预付卡体育健身服务机构备案率达100%。同时,各设区市要明确监管具体方式和相应监管平台,将辖区内所有发行预付卡体育健身企业的存量、增量预收资金全部纳入监管。经营者应将全部预收资金直接存入其存管专用账户,接受存管银行对存管资金使用情况的监督,同时确立资金监管比例,预收金额越高,则监管比例也相应越高。各地可采取银行(或其他具有相应资质的机构)托管、一课一消、分期拨付等形式实施监管,并将健身收费项目、收费标准、收费时段、退费渠道、退费安排、使用合同文本等事项纳入平台监管,实现“平台收费、专户核算、按时拨付、退费顺畅、全程可控”的监管闭环。

《通知》还印发了《长三角区域体育健身行业会员服务合同示范文本(2023版)》,推荐经营者和消费者使用。此外,《通知》还就完善风险预警机制、强化部门综合监管、探索行业自律和互助担保制度等方面进行了规定,该《通知》自2024年1月1日起实施,有效期至2028年12月31日。

千名登山爱好者用脚步丈量山间美景 2023花果山金秋登山节 昨开幕

西游文旅合作联盟成立 弘扬西游文化 加大交流合作



近日,在连(云港)宿(迁)高速公路灌云县下车段,工人们在抢抓晴好天气进行施工。连宿高速公路是我省重点交通工程项目,也是省“十五射六纵十横”高速公路网规划中“横三线”的重要组成部分。记者 张泽瑞 通讯员 正祥 张龙舞 摄影报道



深入调研 笃行实干 务求实效

灌云:高标准高质量推动主题教育落细落实

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(记者 庄婷婷 通讯员 陈星宇 钱阳)第二批主题教育启动以来,灌云县各级党组织和广大党员干部牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,把“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”贯穿主题教育始终,把“矢志后发先至、奋力跨越赶超”融入主题教育全过程各方面,切实做到“四学四强”,推动主题教育高起点开局、高标准推进、高质量落实。

调查研究是谋事之基、成事之道。灌云县处级领导干部围绕事关灌云长远发展的重大事项、重点项目、重点领域,科学选定打造连云港万亿级石化产业集群灌云板块、乡村特色产业优势产业发展等29个选题,从近年来全县经济社会发展历程中深刻反思、总结经验,确定正反案例6个。严格落实“四下基层”制度,坚持“一线破题法”,赴农村、社区、企业、医院、学校等基层一线,积极开展各类调研活动157次,不断增强推动高质量发展、服务群众、防

范化解风险的本领。

主题教育开展得好不好,归根到底要看学习成果能否转化为推动高质量发展的行动和成效。灌云县坚持主题教育和中心工作深度融合,高举“工业立县、产业强县”发展大旗,围绕打造连云港万亿级石化产业集群重要板块目标定位,扎实做好高端石化、装备制造、新能源新材料等“一核五极”主导产业强链补链延链文章。县临港产业区抢抓重点企业服务调度,“一企一策”破解瓶颈、释放产能,持续强化招商攻势,围绕高端石化、装备制造、海洋经济等产业发展方向实施精准招商,着力破解项目推进中遇到的土地、用能等难题,全力保

障重点项目快速推进。伊山镇立足放大中心镇的区域优势,创新打造“伊企赢”服务项目,全方位全流程靠前服务重点项目,第一时间解决项目建设中出现的问题和困难,持续推进项目早开工、早建设、早投产。

主题教育的效果好不好,群众最有发言权。灌云县通过主题教育促进党员干部转作风、树新风,聚焦群众关心的“急难愁盼”问题。如何让老年人乐享银发生活是一道“考题”。“自从有了社区助老餐厅,我们老两口常来吃,菜品丰富又经济实惠,味道也很好。”伊山镇幸福社区退休居民张彩霞开心地说。(下转二版)